

Výluka mezi Mosty u Jablunkova a Čadcou zastaví železniční dopravu

Provozovatel dráhy, Správa železniční dopravní cesty, zahájí na trati z Mostů u Jablunkova do slovenské Čadce ve středu 1. února od 9:10 nepřetržitě do úterý 21. února 17:50 další práce na ražbě tunelu. Železniční doprava bude v tomto úseku úplně zastavena a České dráhy připravily pro své cestující výlukový jízdní řád. Všechny osobní vlaky budou v úseku Mosty u Jablunkova - Čadca a v dálkové dopravě všechny denní expresy mezi Návsí a Čadcou nahrazeny autobusy. Noční spoje EN 445/444 Slovakia, R 443/442 Šírava a R 441/440 Excelsior pojedou odklonem přes Horní Lideč.

Opatření v dálkové dopravě

Spoje **SC Pendolino 30/31**, které jezdí v sobotu až do/ze Žiliny **budou jezdit pouze v úseku Praha hl. n. – Třinec**. Stejně opatření se týká nedělního spoje **SC 33** z Prahy do Žiliny a pondělního ranního spoje **SC 32** ze Žiliny.

Vlaky EN 445 Slovakia a R 443 Šírava pojedou ve 22:13 z pražského hlavního nádraží spojeny. Sestaveny budou pouze z vozů ve směru na Slovensko a mimořádně budou po dobu výluky jezdit do Žiliny po odklonové trase přes Horní Lideč. V Žilině se oba spoje rozdělí na vlaky EN 445 a R 443 a pojedou podle pravidelného jízdního řádu a v pravidelném řazení do svých cílových stanic Košice, respektive Humenné. Z důvodu odklonové trasy nebudou vlakem obslouženy stanice Ostrava-Svinov, Ostrava hl. n., Bohumín, Karviná hl.n., Český Těšín a Třinec. Pro cestující do těchto stanic bude **z Prahy hl. n. vypraven rychlík 35443 s odjezdem v 22:18. Do Bohumína přijede ve 2:17** a bude složen z přímých vozů ve směru do Polska a Ruska. **Pro cestující z Bohumína do Čadce vypraví České dráhy náhradní autobus ve 2:25 z Bohumína s příjezdem do Čadce ve 4:00.** Zde bude připraven **návazný vlakový spoj do Žiliny.**

V opačném směru pojedou spoj EN 444 Slovakia a R 442 Šírava z Košic, respektive z Humenného pouze do Žiliny, zde se oba vlaky spojí a pojedou odklonem přes Horní Lideč. **Ze Žiliny pojedou R 442 Šírava v 1:28 do Čadce náhradní vlakovou soupravou** a v Čadci si cestující přestoupí na náhradní autobus do Bohumína, kde bude cestujícím zajištěn přestup ve směru do Prahy na Ex 402 Silesia

s odjezdem v 3:52. **Pro cestující z Bohumína bude vypraven rychlík 442 Šírava v pravidelném čase ve 3:37**, v tomto vlaku budou také vozy pravidelně řazené do spoje EN 444 Slovakia. Tento vlak **nečeká na dojezd náhradní dopravy z Čadce**.

Po dobu nepřetržité výluky pojedou také rychlíky 441/440 Excelsior v úseku Přerov - Žilina po odklonové trase přes Horní Lideč. Cestující do Čadce a dále až do Ostravy-Svinova v Žilině přestoupí z R 440 do náhradní vlakové soupravy, která odjede ve 21:30 a do Čadce přijede ve 21:55, dále pak budou pokračovat náhradní autobusovou dopravou do Návsí. **Z Návsí bude vypraven R 440 dle jízdního řádu do Přerova, kde mají cestující směrem do Prahy zabezpečen přestup do soupravy vedené odklonem přes Horní Lideč.**

V opačném směru u R 441, který odjede z pražského hlavního nádraží v pravidelném čase v 0:12, a z Přerova do Žiliny jede odklonem přes Horní Lideč, mohou cestující do Ostravy a dále do Čadce (Žiliny) v Přerově přestoupit na náhradní vlakovou soupravu za R 441, která odjíždí v 3:35 a do Návsí přijede v 5:42. Z Návsí do Čadce je zabezpečena autobusová doprava a z Čadce náhradní vlaková doprava s příjezdem do Žiliny 6:30, odkud pak pokračuje odkloněný rychlík přes Horní Lideč do Košic, pravidelný odjezd ze Žiliny je v 6:47.

Všechny denní dálkové spoje Ex 140 až 231 budou v úseku Návsí – Čadca nahrazeny autobusovou dopravou a mezi Čadcou a Žilinou pak náhradní vlakovou soupravou v upravených časech. Vlaky budou ze Žiliny odjíždět dříve než je jejich pravidelný odjezd. S ohledem na výluky nebude dodrženo pravidelné řazení vlaků.

Opatření v regionální dopravě

Osobní vlaky po dobu výluky nahradí České dráhy mezi Mosty u Jablunkova a Čadci autobusy. Autobusy obslouží zastávky Mosty u Jablunkova zastávka a Svrčinovec zastávka. **Autobusy budou z Čadce odjíždět dříve, v opačném směru naopak přijíždět později při dodržení přípojových návazností.** U osobních vlaků 2902 (4:33 z Čadce) a 2914 (18:40 z Čadce) je také zaveden rychlíkový autobus do Návsí. **Pro všechny vlaky platí výlukový jízdní řád, který je k dispozici na stránkách www.cd.cz v sekci traťové jízdní řády.** Ve všech spojích náhradní autobusové dopravy je vyloučena přeprava spoluzavazadel, přeprava dětských kočárků je možná jen do vyčerpání kapacity.

Zastávky náhradní autobusové dopravy jsou v Bohumíně, Karviné hl.n., Českém Těšíně, Třinci, Mostech u Jablunkova a Čadci před staniční budovou. V Návsí pak na autobusovém nádraží u obecního úřadu, v Mostech u Jablunkova zastávka na zastávce linkových autobusů „U Jakuba“ a ve Svrčinovci zastávce na zastávce linkových autobusů „Svrčinovec, žel. zast.“.

Kateřina Šubová

tisková mluvčí ČD, M: 724 240 718 , e-mail: subova@cd.cz

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz